



OSNOVNIM ŠOLAM

Številka: 6030-1/2017/40

Datum: 23. 11. 2017

Zadeva: Povabilo - NPZ 3. razred

Spoštovani

Nacionalno preverjanje znanja (NPZ) poteka že vrsto let v 6. in 9. razredu. Namen NPZ je, da vsi skupaj – učenci s starši, učitelji, ravnatelji in drugimi strokovni delavci šole, pa tudi na ravni celotnega sistema vzgoje in izobraževanja preverimo, kako uspešni smo pri doseganju ciljev in standardov znanja, določenih z učnimi načrti, in na tej podlagi ustrezno načrtujemo nadaljnje vzgojno-izobraževalno delo. Dosežek posameznega učenca pri NPZ njemu, njegovim staršem in tudi učiteljem omogoča dodatno informacijo, na podlagi katere lahko bolje spremlja in načrtuje svoje šolsko delo.

Kot veste, si ministrstvo prizadeva za uvedbo NPZ tudi v 3. razredu osnovne šole. Namen njegove uvedbe je, da ob zaključku vsakega vzgojno-izobraževalna obdobja spremljamo dosežke kot pomembno izhodišče za nadaljnje načrtovanje aktivnosti tako za učence in starše ter učitelje kot tudi za izobraževalni sistem. Tako bi tudi lažje spremljali napredek učencev. Obravnavo dosežkov NPZ vidimo v tesni povezavi z načinom ugotavljanja in zagotavljanja kakovosti tudi na drugih področjih delovanja šole in verjamemo, da se bo trud, vložen v opolnomočenje posameznikov in šol, da spoznajo in učinkovito uporabijo informacije, pridobljene z NPZ, obrestoval tudi na drugih področjih delovanja šole.

Aprila 2018 želimo na šolah s slovenskim učnim jezikom, ki so zainteresirane, izvedli poskusno preverjanje znanja za tretješolce iz slovenščine in matematike. S poskusnim preverjanjem znanja v 3. razredu želimo pridobiti informacije o:


- primernosti dolžine in težavnosti preizkusov znanja,
- primernosti različnih tipov nalog,
- razumljivosti različnih navodil za reševanje nalog ter
- zapisu navodil za vrednotenje in njihovi razumljivosti.

Pridobljene informacije poskusnega preverjanja znanja se bodo lahko uporabile pri pripravi sistema NPZ v 3. razredu v prihodnje.

Vse osnovne šole, ki bi želele sodelovati pri poskusnem preverjanju znanja v 3. razredu, svojo odločitev o sodelovanju in podatke o številu sodelujočih učencev, sporočite od 27. 11. 2017 do najkasneje 15. 12. 2017. To storite tako, da na spletni strani eRic (<https://eRic.ric.si>)/Spletne aplikacije v menijski vrstici Prijava na poskusno preverjanje znanja v 3. razredu izpolnite obrazec o sodelovanju. Na isti spletni strani je pod Ostala gradiva v menijski vrstici Poskusno preverjanje znanja v 3. razredu objavljen tudi Rokovnik izvedbe poskusnega preverjanja znanja v 3. razredu v šolskem letu 2017/18. O vseh nadaljnjih informacijah in potrebnih postopkih boste sodelujoče šole sproti obveščene.

S spoštovanjem,




mag. Gregor MOHORČIČ
generalni direktor Direktorata
predšolsko vzgojo in osnovno šolstvo